



**OBČINA TRBOVLJE**  
**OBČINSKI SVET**  
Mestni trg 4, 1420 TRBOVLJE

tel.: 0356/34-800, faks: 0356/27-986, e-pošta: [obcina.trbovlje@trbovlje.si](mailto:obcina.trbovlje@trbovlje.si)

**4.**

**Številka:** 430-28/2022-74  
**Datum:** 9. 1. 2023

**OBČINSKI SVET**  
**OBČINE TRBOVLJE**

**ZADEVA:** Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu občine Trbovlje –IZ 9/5 Bolnica

**Pravna osnova:** Statut Občine Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, št. 19/16, 12/18 in 4/20)  
Zakon o urejanju prostora ZureP-2 (Uradni list RS, št. 61/2017, 199/21 – ZUreP-3 in 20/22 – odl. US)

**Namen:** 1. obravnava

**Priloge:** Predlog odloka  
Obrazložitev  
Besedilo veljavnega odloka  
Predlog sklepa

**Poročevalec:** Damjana Pirc, Savaprojekt d. d.

# OBRAZLOŽITEV

## 1. OBSEG IN VSEBINA SPREMEMB

Na območju enote urejanja prostora EUP TR-46, ki je določena z Odlokom o občinskem prostorskem načrtu Občine Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, št. 29/15, 7/17, 23/17, 12/18 in 10/19), (v nadaljevanju: OPN), velja Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje IZ 9/5 – bolnica (Uradni vestnik Zasavja, št. 25/11), (v nadaljevanju: OPPN).

Območje OPPN zajema območje vrtca, območje bolnišnice in zdravstvenega doma, del Rudarske ceste, območje Loke, in vplivno območje Cesta na Klek. Spremembe in dopolnitve OPPN se nanašajo na območje bolnišnice in zdravstvenega doma in območje Rudarske ceste, kjer se pojavlja potreba po širitvi prostorov zdravstvenega doma in potreba po preureditvi cestne infrastrukture v neposredni bližini zdravstvenega doma in bolnišnice (parkirna mesta, dostopne ceste in lokacija heliporta).

S sklepom županje, št. 430-28/2022-6 z dne 29. 3. 2022 so se sprejela izhodišča za pripravo sprememb in dopolnitev Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje urejanja IZ 9/5 - Bolnica (v nadaljevanju: SD OPPN).

V posameznih delih se spreminjajo in dopolnjujejo vsebine grafičnega dela prostorskega akta in njegovih prilog. SD OPPN se pripravijo na podlagi prejete pobude za SD OPPN, določil in usmeritev iz strateškega dela veljavnega OPN, izhodišč za pripravo SD OPPN ter splošnih smernic nosilcev urejanja prostora.

Spremembe in dopolnitve OPPN IZ 9/5 Bolnica obsegajo:

- spremembe ureditvene situacije med Zdravstvenim domom Trbovlje (prizidek Zdravstvenega doma) in Splošno bolnišnico Trbovlje,
- spremembe ureditvene situacije severno od urgentnega centra (ureditev območja mirujočega prometa),
- spremembe poteka gospodarske javne infrastrukture na območju načrtovanih sprememb ureditvene situacije,
- sprememba parcelacije na območju načrtovanih sprememb ureditvene situacije,
- dopolnitev PIP – določila glede dopustnosti postavitve sončnih elektrarn na območju OPPN.

Območje OPPN za območje IZ 9/5 – Bolnica je bilo določeno z OPN Občine Trbovlje. Takrat je bila tudi podana skladnost določitve namenske rabe s Prostorskim redom Slovenije. Podrobnejše določanje dejavnosti in ureditev znotraj že določene namenske rabe prostora Prostorski red Slovenije ne obravnava. Pri pripravi SD OPPN se upoštevajo določila vezana na načrtovanje in graditev objektov, načrtovanje grajene strukture, načrtovanje zelenih površin in drugih javnih odprtih prostorov ter opremljanje zemljišč za gradnjo.

V grafičnem delu Občinskega prostorskega načrta Občine Trbovlje je za območje EUP TR-46 določena namenska raba CD – druga območja centralnih dejavnosti, na kateri je predviden tudi razvoj zdravstvene dejavnosti. Na območju velja OPPN za območje IZ 9/5 – Bolnica (Uradni vestnik Zasavja, št. 25/11).

## 2. POSTOPEK

Postopek Sprememb in dopolnitev Občinskega podrobnega prostorskega načrta IZ 9/5 Bolnica, bo poteka skladno z Zakonom o prostorskem načrtovanju (Uradni list, št. RS 61/17, 199/21 – ZUreP-3 in 20/22 – odl. US).

Na osnutek SD OPPN IZ 9/5 Bolnica, je Občina pridobila prva mnenja pristojnih nosilcev urejanja prostora in na podlagi le – teh pripravila dopolnjen osnutek za prvo obravnavo na seji novega občinskega sveta. Do prve obravnave na občinskem svetu smo vse njihove pripombe že upoštevali.

V okviru izdelave izhodišč za pripravo sprememb in dopolnitev OPPN, smo na podlagi mnenj nosilcev urejanja prostora od Ministrstva za okolje in prostor smo prejeli odločbo, da za ta postopek sprememb in dopolnitev OPPN ni treba izvesti presoje vplivov na okolje.

Po prvi obravnavi na občinskem svetu bo organizirana 30 dnevna javna razgrnitev z javno obravnavo, na kateri bo imela zainteresirana javnost možnost dajanja pripomb. Nato bo pripravljen predlog sprememb in dopolnitev odloka, ki bo ponovno poslan nosilcem urejanja prostora, da podajo drugo mnenje. Po pridobljenih vseh pozitivnih mnenjih bo sledila druga razprava na seji občinskega sveta in sprejem odloka.

Pripravila:  
Patricija Sabol

Župan Občine Trbovlje  
Zoran POZNIČ

## PREDLOG

Na podlagi Zakona o urejanju prostora (Ur. l. RS, št. 61/17, 199/21 – ZUreP-3 in 20/22 – odl. US), 10. člena Statuta Občine Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, št. 19/16, 12/18 in 4/20), 68. in 73. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, št. 12/18 in 23/22) in sprejetega Sklepa o začetku postopka priprave sprememb in dopolnitev občinskega podrobnega prostorskega načrta IZ 9/5 Bolnica (Uradni vestnik Zasavja, št. 13/22), je Občinski svet občine Trbovlje na svoji \_\_\_\_\_. redni seji, dne \_\_\_\_\_ sprejel naslednji

## SKLEP

1.

Opravi se 1. obravnava Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu IZ 9/5 Bolnica.

2.

Pred 2. obravnavo se osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem podrobnem načrtu IZ 9/5 Bolnica javno razgrne. Javna razgrnitev bo trajala 30 dni in sicer od 27. 1. 2023 do 27. 2. 2023.

Dopoljnjeni osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem podrobnem načrtu IZ 9/5 Bolnica bo javno razgrnjen na spletni strani Občine Trbovlje.

V času javne razgrnitve bo organizirana javna obravnava, in sicer v ponedeljek, 20. 2. 2023 ob 14.00 uri, v sejni dvorani Občine Trbovlje, v pritličju upravne zgradbe Občine Trbovlje.

Javnost bo o javni razgrnitvi in javni obravnavi obveščena na krajevno običajen način.

3.

Vse pripombe, podane v času 1. obravnave na seji občinskega sveta in seji Komisije za varstvo okolja, urejanje prostora in infrastrukturo, se upoštevajo kot pripombe, podane v času javne razgrnitve in javne obravnave.

4.

Sklep velja takoj, ko ga sprejme Občinski svet Občine Trbovlje.

Številka:

Datum:

**Župan Občine Trbovlje  
Zoran POZNIČ**